

# 今日高温袭绿城

## 最高温将达38℃ 局地气温可接近40℃

本报讯(记者 朱华)经历过昨日37℃高温炙烤的人们今天将迎来更强高温的袭击。郑州气象台预报显示,今天我市最高温度38℃,局部地区气温可能接近40℃,但从明天开始,气温将逐步下降。

据郑州气象台预报,今天全晴天,最高温度38℃,最低温度28℃;周二,全天阵雨,最高温度35℃,最低温度24℃;周三,白天到夜晚,多云转阵雨,最高温度32℃,最低温度24℃;周四,全天多云,最

高温度33℃,最低温度25℃;周五,白天到夜晚,多云转晴天,最高温度34℃,最低温度23℃;进入双休日,温度又将逐步上升,最高气温达35℃。

气象专家提醒说,进入三伏天后,极

热天气将会频繁出现,同时昼夜温差较小,容易休息不好,因此活动量不宜太大;饮食要清淡,不要增加肠胃工作量;注意夏季卫生,避免夏季传染病;伏天是食物霉变高发期,要注意食物保质、保鲜。



# 刘湾水厂 月底提前通水

## 丹江水入郑前临时用黄河水日供6万吨

本报讯(记者 聂春洁)连日高温加剧了我市用水紧张局面,记者从郑州自来水投资控股有限公司获悉,为最大限度满足市民用水需求,刘湾水厂通水时间将从10月份提前至本月底。试运营期间,将使用黄河生态水系作为临时水源,日供水能力最高可达6万吨。

刘湾水厂位于中州大道与南四环附近,设计日供水能力40万吨,使用南水北调水源,计划于南水北调中线通水后正式投用。据市自来水公司负责人介绍,近日我市持续高温,供水形势日益严峻,现有水厂均已超负荷运营,而刘湾水厂已具备通水条件,因此公司决定提前启动刘湾水厂,以缓解我市用水紧张局面。目前刘湾水厂施工基本结束,正在进行设备调试。这位负责人说,南水北调的丹江水到达郑州之前,刘湾水厂将利用黄河生态水系作为临时水源,日供水量为6万吨,主要供应大学路以东、航海路以南区域。待南水北调中线通水后,刘湾水厂水源将从生态水系切换为丹江水,日生产能力将升至40万吨。

据悉,刘湾水厂试运营期间有两种通水方案,一种是6万吨水直接由刘湾水厂供入管网;另一种是由3万吨到6万吨分阶段完成。究竟采用哪种方案,相关部门正在研究。

# 夏吃西瓜有讲究

本报讯(记者 汪辉 通讯员 楚哲)进入酷暑,甘甜多汁的西瓜成为居民消暑解暑的最佳选择之一。但专家提醒,由于西瓜含有较多的糖分和水分,并非人人适合吃,随时可以吃。像怀孕初期、口腔溃疡者等不能吃西瓜。

市一院有关专家介绍,西瓜是一种寒凉性食物,对于妊娠初期的女性来说,若吃西瓜过量,有可能会引起滑胎,尤其是妊娠前3个月的时候,尽量不吃。口腔溃疡者也不能吃西瓜。由于口腔疾病属于阴虚和内热引起的疾病,口腔溃疡者吃西瓜,会使得所需要的水分被过多地排出来,会加重阴虚,使口腔溃疡疾病加重,不利于康复。

同时,西瓜是一种含糖量相对多的水果,其碳水化合物的含量也相当高,糖尿病病人如果吃得过多的话,会加重病情。肾功能不全者也要尽量不要吃西瓜,肾功能不全者本身就会有水肿的问题,而吃西瓜会加重水肿。肾功能疾病者吃西瓜,会引起腹泻甚至胃穿孔。感冒初期吃西瓜,会加重感冒的症状。空腹也不宜吃西瓜。

专家特别提醒,变质的西瓜不能吃,冰镇过的西瓜不能吃太多,吃西瓜不能贪多,尤其是老人和小孩。



近水享清凉

本报记者丁友朋摄

# 半年数据速递

## 全省电子商务 同比增三成多

### 交易额超2800亿元

本报讯(记者 成燕 实习生 王辉)记者从省商务厅获悉,今年上半年,我省电子商务继续呈现快速发展态势:电子商务交易额达2816亿元,同比增长34.1%,其中网络零售额428.1亿元,同比增长47.6%。

据了解,今年上半年,我省电子商务领域“好戏连台”:第九届中小企业电子商务大会在郑成功召开;苏宁与我省签下的370亿元项目上月已启动;省政府与阿里巴巴集团签署云计算和大数据战略合作框架协议;谷歌公司在郑建成国内首个国际贸易电子商务应用体验中心。目前,当当网、敦煌网、比利时邮政等在我省进入选址阶段,DHL、兰亭集势、新地物流等国内外知名企业有望落户我省。省商务厅与阿里巴巴共同建设的“阿里巴巴·河南产业带”和“淘宝·河南特色馆”已经上线运营,规划打造18个特色平台和30个优势产业带,推介3000种豫产名优农产品。

与此同时,我省电商园区建设步伐加快,国内外知名电商企业扎堆郑州。位于郑州高新区的河南省电子商务产业园规划建设电子商务运营中心、公共服务平台、产业孵化中心、电子商务教育培训中心等项目,目前一期工程已建成使用,已入驻甲骨文、谷歌、微软、阿里巴巴、百度、淘宝等10余家国内外知名电子商务企业。位于郑州二七区的河南网商园已入驻40多家小微网商企业,上半年园区交易额突破10亿元。作为我省唯一的国家级电子商务示范基地,郑东新区电子商务基地已入驻万庄物流、河南黑蜘蛛网络等10余家电商企业。位于高新区的中国中部国际贸易电子商务服务基地已入驻黎明工业集团电子商务中心、悉知搜索平台、产业人网、工厂店、Google AdWords体验中心和Google技术开发中心等。此外,河南易电电商孵化基地、河南鞋业电商园等正在筹建中。为促进电商项目集中布局,电商产业集群发展,省商务厅正在积极谋划建设中国中部电子商务港。

最新数字显示,全省电子商务应用企业已达18.5万家,同比增长8.8%。郑州跨境贸易电子商务试点顺利推进,郑州缴纳进口行邮税位居6个试点城市首位,占全国的93%。中华粮网成为国内最大的粮食交易平台,河南黎明重工科技公司的悉知搜索已收录中国境内合法注册企业信息2000多万条,世界工厂网已成为全国机械行业访问量第一的B2B平台龙头。

# 河南对外直接投资 协议额增幅逾两成

## 海外并购渐升温

本报讯(记者 成燕 实习生 王辉)记者从省商务厅获悉,今年上半年,我省企业“走出去”步伐逐步加快,全省对外承包工程和劳务合作新签合同额25.5亿美元,增长8.2%,完成营业额24.1亿美元,增长4.2%;对外直接投资协议额7.98亿美元,增长26.5%。

据介绍,今年以来,我省向欧美等发达国家和地区投资呈现持续增长态势,新设立的31家境外企业和机构中有21家分布在发达国家。另一个明显特点是:我省企业海外并购渐升温。上半年,金龙铜管集团投资近亿美元的精密铜管项目在美国亚拉巴马州顺利投产;南阳国宇密封发展有限公司斥资2500万欧元成功整体并购欧洲最大动臂塔机制造商德国威尔伯特集团,成为河南首例、中国第三起成功并购德国整机企业案例。郑州加速器开发有限公司投资9835万美元在德国公司;洛阳嘉禾海外建设发展有限公司投资8210万美元在加拿大设立公司;巩义市佳汇技术推广服务中心在香港投资8700万美元设立南洋矿业有限公司,从事进出口贸易。

该厅相关负责人分析,下半年,国家深化对外投资体制改革将为我省“走出去”开拓新的空间,但乌克兰、越南、泰国等国局势动荡,对我省企业“走出去”造成的不利影响不容忽视。上半年,全省对外承包工程营业额仅增长4.2%,低于预期;外派劳务3.28万人次,下降8.5%。

# 绿博园夜游模式开启 8000人畅享清凉夏日

本报讯(记者 成燕 通讯员 宋剑丽 文/图)和朋友畅快地踢场水上足球赛;参加趣味啤酒大赛;在夏夜清风中观赏歌舞表演……刚刚过去的双休日,为期一个月的郑州消暑狂欢季“绿博之夜”活动在绿博园景区启动,吸引8000多名市民前来感受绿城“花样夏夜”。这也是今年我市首个景区启动夏季夜游活动。

据了解,绿博园拥有丰富的树木植被资源,每到夜晚,树影婆娑,清风送来阵阵清凉,很是惬意。为给市民提供夏季夜游好去处,近两年,该景区对核心建筑、公共道路、重点展园进行了灯光

亮化,为这个3000亩园林的夜景平添了更多韵味。本届消暑狂欢季活动突出“清凉、怀旧”主题,双休日进园游客均可报名参加水上足球赛,入场巅峰对决。昨日,不少市民邀三五好友沐浴着徐徐凉风,在夕阳西下时踢场水上足球赛,然后再喝着冰镇啤酒,品尝着风味小吃,看场怀旧浪漫的露天电影,欣赏时尚魔幻秀表演等互动活动。

据悉,活动期间,该景区还将陆续推出滚铁环、呼啦圈、拍洋画、踢毽子等经典怀旧游戏,市民们可尽情享受时光隧道,寻找激情燃烧的岁月。



# 农委发布秋作物病虫害趋势预报

本报讯(记者 朱华)昨日,市农委发布今秋作物病虫害趋势预报:预计病虫害中度发生,局部偏重,其中花生叶斑病、三代黏虫、三代玉米螟、地下害虫局部偏重发生,甜菜夜蛾、棉铃虫、土蝗等杂食性害虫中度发生,其他病虫害偏轻发生,预计秋作物病虫害发生总面积将达到600余万亩次。

趋势预报对各种秋作物病虫害发生趋势进行了详细分析:一是玉米主要病虫害。今年郑州市玉米播种面积239.4万亩,预计病虫害将中度发生,发生面积280余万亩次。其中二点委夜蛾中度偏轻发生,局部中度,发生面积30万亩。玉米螟二代中度发生,三代中偏重

发生,发生面积120余万亩次。玉米大小斑病中度偏轻发生,局部中度,发生面积30余万亩。玉米褐斑病中度偏轻发生,局部中度,发生面积30万亩。

二是花生主要病虫害。今年郑州市花生种植面积46.35万亩,预计花生病虫害将中度偏重发生,发生面积将达120余万亩次。其中花生叶斑病中度偏重发生,发生面积40万亩。花生蚜中度偏轻发生,局部中度发生,发生面积30万亩。花生叶螨中度发生,发生面积30万亩。

三是杂食性害虫。其中三代黏虫有可能在郑州市局部地区偏重发生,发生面积30万亩。地下害虫

在花生田中度发生,局部偏重发生,以蛴螬为主,发生面积60余万亩。甜菜夜蛾中度发生,发生面积30余万亩。棉铃虫中度发生,世代重叠,发生面积40余万亩。土蝗中度发生,发生面积25万亩。

四是蔬菜主要病虫害。郑州市蔬菜多为连作复种且大棚、露地蔬菜病虫害互相转移,以及病虫害的抗药性增强和气象条件,预计下半年郑州市蔬菜病虫害中度发生,局部偏重,发生面积将达170余万亩次,其中黄瓜霜霉病、白菜霜霉病(含夏播白菜)、病毒病中度发生,局部偏重发生;小菜蛾、菜青虫、粉虱、叶螨中度发生,局部偏重发生,其他病虫害偏轻发生。

# 全省集中整治暑期文化市场

本报讯(记者 裴其娟)正值暑期,为进一步加强社会文化市场监管,为广大未成年人营造良好的社会文化环境,日前,省文明委下发《关于暑假期间在全省开展文化市场集中整治行动的通知》,要求7、8两个月要在全省范围内继续开展文化市场集中整治行动。

按照要求,各级宣传部、文明办、教育、公安、文化、新闻出版广电、工商、通信管理等部门要根据职责分工,组织开展网吧市场集中整治行动,严厉查处网吧接纳未成年人和超时经营等违法违规行为,坚决查处取缔“黑网吧”和变相经营网吧。要组织开展网络、手机淫秽色情和低俗信息专项整治行动,切断网络淫秽色情信息传播的利益链条。要组织开展净化荧屏声频专项行动,全面清查危害未成年人身心健康的广播电视节目,清理整顿违法违规的性病治疗、性药品等不良广告。组织开展“扫黄打非”和少儿出版物市场治理专项行动。加大对内容低俗、质量低劣,甚至含有凶杀暴力、淫秽色情内容少儿出版物的整治力度。

# 六天实践课 胜读几多书

本报讯(记者 贺贤喜 通讯员 陈政率)6天实践课,胜读多少书。这份感慨来自于郑州大学材料科学与工程学院的社会实践团队队员们。截至昨日,学子们结束了为期6天的“白沙美丽中国”许昌禹州行,带回来沉甸甸的收获。

白沙水库是我省新中国成立后修建的第一座大型水库,以防洪灌溉为主,兼修水利。近两年,白沙水库积极转变经济发展模式,已成功申请为国家4A级景区。来此考察,大学生们真正做到了专业对口,并为水库的保护和可持续开发提出不少真知灼见——监管不善,体系设施不完善,尤其是大量养殖户投放过多的饲料已将水体污染,一些不文明游客的不文明行为已经影响到了周围环境。白沙水库的开发要真正惠及当地人民,做到经济发展与环境保护同步进行。

本报讯(记者 贺贤喜 通讯员 李凤 耿珍)西三环289号,河南省国家大学科技园(东区)落座于此;大学生创业网,让激情澎湃的创业者“天涯若比邻”;高新区科技局,政策宣讲和落实的强力支撑者。16日,三方联手举办的大学生创业孵化器高峰论坛使得投资人、创业者和“金点子”“三点成一线”,找到投资创业的新节奏。

当天下午,三方共邀20多名河南大学等多家院校大学生创业者、30位创业服务行业和孵化器建设方面有影响力的企业家及创业成功人士,坐而论道,共同探讨创业孵化器功能建设、领航孵化器管理创新、营造创业者自主创业优良环境等系列课题。

# 孵化器“发电” 创业网“输电” 创业者“发光”

## “三点成一线” 创业新节奏

孵化器“发电”。河南省国家大学科技园(东区)的7号楼是大学生创业网与科技园(东区)联合打造的首个大学生创业孵化器,孵化面积26000平方米,被国家发改委列为国家服务业综合改革试点重大服务平台建设项目,即将引进大学生创业优质项目投入运营。且已初步描绘出这样的创业“路线图”——面向全国接受创业者申请一评审入孵企业—管理人

孵企业—帮助企业进入市场—获得风险投资创业,形成“创业导师+专业孵化+风险投资”的模式。园区总经理洛明介绍说,这架孵化器旨在通过改善创业环境,提高初创企业集群竞争力,降低创业风险和创业成本,提高创业成功率,从而促进科技成果的快速转化。

大学生创业网“输电”。据了解,走过整整10年历程的大学生

创业网,以产业培育、区域创新创业、孵化器管理为核心业务,旨在培养创业者、高成长性企业和企业家,已陆续成功打造资讯、项目、培训、资金、孵化五大平台,目前在郑州、南京、新乡等地投资6个创业孵化器,已与国内众多高校结网连线,源源不断地输送创业“电源”。

大学生创业“发光”。置身于全新的创业平台和优良环境,前来参

加论坛的20多位省内高校学生信心满满。不仅如此,网站总裁、市人大代表赵长生报告利好消息:按照郑州市扶持大学生创业政策规定,大学生创业优质项目进入孵化器创业,提供最长3年期限的免费入驻,以及配套资金支持。孵化器坚持开放、共享、便捷、聚合的原则,秉承技术平台化、资源网络化、服务专业化、政策法规化、运营市场化的目标,沿着办公设施共享、企业服务共享、技术平台共享、产业优势共享、孵化政策共享的模式。

“为投资人找好项目,为创业者找平台,为金点子找优势资本,这是孵化器实现多方共赢的最终目标。”郑州高新区科技局局长郑彦松在论坛中做出十分到位的点评。